

中時電子報

屏東地檢署助偏遠原住民孩童圓海角夢

- 2008-12-21
- 中國時報
- 【潘建志／屏東報導】

「終於可以看《海角七號》了！」屏東偏遠地區兩百四十名原住民小朋友，昨日一圓海角夢，在觀賞電影後，親手製作琉璃珠，並南下恆春參觀海角景點，小朋友都非常興奮。屏東地檢署希望小朋友能在影片中找到感動，尋找自己生命中的彩虹。

《海角七號》席捲全台，卻仍有許多山上的孩子無緣觀看，為了幫助他們完成夢想，屏東地檢署以緩起訴處分金，和屏東縣原住民文教協會合作，帶兩百四十名原住民小朋友走一趟「海角之旅」。

小朋友先在瑪家鄉北葉國小觀賞《海角七號》，看完後DIY製作電影中的琉璃珠，接著驅車南下恆春參觀最夯的海角景點，因為時間關係，只參觀阿嘉的家及萬里桐海岸兩個景點。

小朋友大多沒看過《海角七號》，隨著電影情節哄堂大笑；坐車南下時沿途高唱《國境之南》、《無樂不作》、《愛到不怕死》等海角歌曲，還有人學茂伯口頭禪說「我是國寶！」參觀阿嘉家時，有人興奮大叫，也有人失望說「怎麼這麼小間？」

屏東地檢署檢察長刑泰釗說，辦這項活動是讓弱勢孩童也有參加校外教學，增廣見聞的機會，也希望小朋友能學習電影中不放棄夢想的精神，找到自己生命中的彩虹。



2百多名原住民弱勢小朋友在屏東地檢署觀護人及志工協助下到恆春參觀海角七號拍攝場景，小朋友都覺得好開心。(記者葉永騫攝)

看海角場景...原童high

〔記者葉永騫／恆春報導〕電影好好看啊！以前從沒有看過電影，從參觀海角七號的場景，讓240名原住民孩子相當興奮。

電影「海角七號」的熱潮席捲全台，但是這股熱潮對山上的孩子來說相當遙遠，因為山上沒有電影院，尤其是弱勢族群的孩童根本沒有機會看電影，屏東地檢署在進行偏遠原住民地區法律教育宣導時，意外發現孩子很少戶外教學，因此利用緩起訴處分金與屏東縣原住民文教協會合作，安排三地門、霧台、瑪家鄉、泰武、來義等家境清寒的原住民國小學生240人，在北葉國小大禮堂觀賞「海角七號」、製作

琉璃珠並且到「海角七號」電影場景參觀。

不少原住民小朋友第一次看電影，覺得好新鮮、好好看，坐車南下時沿途高唱「國境之南」等海角歌曲，還有人學茂伯口頭禪說「我是國寶子ㄟ」，到了電影景點「阿嘉的家」，小朋友很興奮，有的還驚訝的說怎麼那麼小間。

住慣山上的小朋友，看到海更是印象深刻，對於電影中有些人物是原住民，製作的琉璃珠等飾品都是原住民的產品，無形中激起他們的自信，希望將來能創造出自己的一片天。



屏東地檢署招待屏東縣偏遠原住民兒童參觀電影「海角七號」中「阿嘉的家」，這些來自山中的孩子圓了海角夢，笑得好開心。
記者宋耀光／攝影

檢署協助圓海角夢 原鄉孩童好high

【記者宋耀光／恆春報導】「我終於看到電影「海角七號」阿嘉的家了！」一群來自屏東縣原住民鄉的「原鄉孩童」，昨天在屏東地檢署協助下圓夢，他們不但看了電影「海角七號」，也親身體驗製作琉璃珠、欣賞傳統恆春民謠。

電影「海角七號」暴紅，但住在山上的原鄉小孩多數無緣看到電影，更甯提到恆春半島看電影拍攝的場景。昨天原住民部落的孩子到恆春後，都相

當興奮，小朋友說「常在電視上看到海角七號的報導，同學也常談海角，偏偏自己沒有看過，終於看到了，我好高興。」

屏東地檢署為了圓原鄉孩子的夢，利用辦案緩起訴經費招待包括三地門、霧台、瑪家、泰武、來義等5個原住民鄉家境清寒的小學生，請屏東縣原住民文教協會遴選240人，參加「讓原鄉孩童海角一下，尋找生命中的彩虹」參觀教學活動。

昨天上午先安排學生到瑪家鄉北葉國小大禮堂觀賞電影「海角七號」，電影幽默情節讓孩子看了笑聲不斷。地檢署主任觀護人韓國一說：「能幫原民兒童圓夢，辦這個活動相當有意義」，部落孩童並分組DIY學習製作原住民琉璃珠，讓原鄉學生對自己的文化產生信心。

一行搭車南下恆春後，先到恆春鎮景好餐廳用餐，地檢署

，飯後即兵分2路參觀電影情節中拍攝的景點。

一群由泰武、來義等小學組成的參觀團到達阿嘉的家時，正好碰到育達技術學院60名學生的群眾，阿嘉的家門前擠了數以百計的人，從高雄市前來的街頭藝人林錦龍看到人潮多，賣力演唱，原鄉的孩子熱烈的為藝人打拍子，歌聲、掌聲持續久久不散。